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АНАЛИЗ 

анкетирования обучающихся и родителей (законных представителей) 

по вопросам организации питания в 

МБОУ Жуковская СОШ №1 им. Б.В. Белявского 

 

В соответствии с протоколом решения заседания Совета по питанию,  с 

целью контроля за организацией и качеством питания обучающихся, на 

13.02.2023 года, в период с 13.02.2023 по 17.02.2023 г. проводилось 

анкетирование обучающихся 1-10 классов и их родителей (законных 

представителей) по вопросам организации школьного питания в столовой (на 

базе закусочной «Сказка») МБОУ Жуковской  СОШ № 1 г. им. Б.В. 

Белявского 

Анкетирование проводилось с целью изучения и выявления 

отношенияродителей и обучающихся к организации питания в школе, 

направленное на его улучшения и развития. 

 

В анкетировании участвовали родители и обучающиеся нашей школы. 

Опрошено 409 учащихся 1-11 классов и 311 родителей. Были получены 

следующие результаты: 
 

Анализ анкет обучающихся 

 

 № Вопросы анкеты Ответы 

Да Нет Иногда 

1 Завтракаете ли Вы ежедневно дома? 64 12 24 

2 Посещаете ли Вы школьную столовую? 65 27 8 

3 Вы пользуетесь буфетной продукцией? 59 16 25 

4 Знакомят ли Вас с организацией 

правильного питания на уроках? 

29 71 - 

5 Вы кушаете полный завтрак? 64 36 - 

 

Анализ материалов анкетирования показывает, что услугами, 

предоставляемыми столовой, пользуются 65 % обучающихся. На вопрос 

«почему?» 27 % отметили отсутствие столовой в здании школы, и этим 

обосновав отказ от ее услуг.Среди обучающихся 8 % не удовлетворены 

школьным меню. Это связано с вкусовыми предпочтеньями каждого ребёнка. 

 

 

http://infourok.ru/go.html?href=http%3A%2F%2Fwww.pandia.ru%2Ftext%2Fcategory%2Fbufet%2F


 

 
 

 

В ходе анкетирования участникам из числа родителей (законных 

представителей) обучающихся было предложено ответить на перечень 

вопросов, анализ которых позволил выявить следующие результаты 

анкетирования: 

 

 Анализ анкет  родителей 

  

№ Вопросы анкеты  Ответы 

Да Нет Иногда 

1 Как часто вы интересуетесь питанием Вашего 

ребенка в школе? 

52 3 45 

2 Получает ли Ваш ребенок горячий завтрак 

дома 

68 11 21 

3 Ваш ребенок дома получает трехразовое 

полноценное питание? 

59 - 41 

4 Ваш ребенок употребляет фрукты и овощи в 

своем ежедневном рационе питания? 

69 - 31 

5 Ваш ребенок пользуется буфетной 

продукцией (булка, чай)? 

72 4 24 

  

Сколько времени требуется Вам, что бы нормально 
поесть в столовой? 

15 мин 

20 мин 

1ч 

Что вы предпочитаете? 

Комплесный обед 

Первое блюдо 

Второе блюдо 

выпечка 

напиток+выпечка 



На вопросы:  «Получает ли Ваш ребенок горячий завтрак дома?» и  «Ваш 

ребенок дома получает трехразовое полноценное питание?» утвердительные 

ответы дали 68% и 59% процентов соответственно, при этом причиной 

беспокойства за здоровье детей родители  указывают  нахождение школьной 

столовой вне здания школы. Это является причиной отказа от завтрака и 

обеда в школьной столовой. 

 

 

 
 

 

В результате обобщения полученных результатов анкетирования 27% 

обучающихся из числа опрошенных не получают завтрак (обед) в школе. 

  Одними из причин отказа родителей от получения обучающимся 

завтрака в школе являются: 

- ребенок плотно завтракает (обедает) дома - 68%; 

- школьная еда не соответствует предпочтениям ребенка - 71%; 

- потому, что ребенок пользуется буфетной продукцией - 72%. 

 

Что касается уровня информированности респондентов по вопросам 

здорового питания, исследование показало следующие результаты. 

Из общего количества опрошенных респондентов из числа обучающихся 

29% указали на периодическое проведение с их участием в школе  

тематических занятиях, классных часах и т.п. по вопросам здорового 

питания. При этом 71% обучающихся утверждают об отсутствиипроведения 

Что предпочитает Ваш ребенок 
 на завтрак ? 

Каша 

Чай и бутерброд 

Другое (блины, 
сырники, яичница, 
сосиски и т.д. 

Что для Вас значит "здоровое питание" ? 

Разнообразие 
продуктов 

Сбалансированный 
рацион 

Вкусно 

Полезно для всех 



подобных тематических мероприятий. 

По результатам анализа анкетирования родителей выявлены следующие 

предложения по улучшению качества питания детей в школе: 

- увеличить количество овощей и фруктовв ежедневном рационе питания; 

- сбалансировать и разнообразить рацион питание 

    По результатом опросаобучающихся обусловлены следующие  

предложения по улучшению организации питания в школе: 

- добавить в рацион больше выпечки и полезных напитков; 

- увеличить число акций, тематических мероприятий, индивидуальных бесед 

по формированию культуры здорового питания; 

 

Выводы и рекомендации. 

 

Проведенный анализ полученных рекомендаций, предложений 

обучающихся и их родителей по вопросу организации школьного 

питания позволил сформулировать следующие направления повышения 

эффективности организации питания в школе: 

 

1. Продолжить работу  по совершенствованию рациона питания; 

2. Активизирование работы по просветительскому направлению в целях 

повышения интереса педагогов, родителей и учащихся к вопросам 

организации питания в школе. 

3. Необходимоусовершенствовать систему формирование культуры питания 

учащихся, использовать эффективный опыт работы по формированию 

здорового питания, в том числе проведение акций, направленных на 

сохранение укрепление здоровья учащихся путем формирования 

необходимых гигиенических навыков и знаний о правильном питании. 

 


